

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR NEWS

Адреса:
Cor. Fritchard Ave. and McGregor St.
Winnipeg, Man., Canada.

The Provincial
Library
City

рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу. — Published three times a week: on Tuesday, Thursday and Saturday.

Address:
Cor. Fritchard Ave. and McGregor St.
Winnipeg, Man., Canada.

PIK VII. Ч. 122. СУБОТА, 10 ЖОВТНЯ 1925. WINNIPEG, MAN. SATURDAY, OCTOBER 10th, 1925. No. 122. VOL. VII.

В Італії будуть карати смертю за участь в страйку

ВЕЛИКА РАДА ФАШІСТІВ ПОРОБИЛА ЗМІНИ В КОНСТИТУЦІЇ, ЯКІ НАДАЮТЬ УРЯДОВІ ПОВНУ КОНТРОЛЬ НАД ЦІЛИМ ЖИТТЯМ КРАЇНИ.

На підставі зміненої конституції страйки будуть уважатися злочинами, за які карається смертю.

РИМ, 8 жовтня. — Велика рада фашистів, що відбуває тепер тайні засідання, поробила зміни в конституції, які надають урядові повну контролю над цілим індустріальним, політичним і адміністративним життям Італії.

В той сам час ці зміни мають на меті скріпити руку уряду і ослабити опозицію.

Найбільшим ударом для робітників, які є силою опозиції, це постанова про створення примусової арбітражної ради для індустрії і праці.

На підставі зміненої конституції страйки будуть уважатися злочинами, за які карається смертю.

Італійцям, що живуть за кордоном, буде заборонено критикувати італійський уряд під загрозою обвинувачення їх в державній зраді і skonфіскавання їх майна.

Новий закон заборонить та кож всякі тайні організації і зібрання.

РИМ, 7 жовтня. — Фашистська велика рада рішила створити уряд судді праці. Цей судді буде вирішувати всі справи і спори, що виникають між робітниками і роботодавцями. Його рішення буде остаточне, це значить, що проти нього не буде ніякого відклику.

Головна управа масонських організацій в Італії видала нову постанову, якою розв'язує всі масонські ложі в місті і провінції Флоренції.

РОБІТНИКИ ІТАЛІЇ НЕ ХОЧУТЬ ПІДЧИНИТИСЯ НОВІЙ ПОСТАНОВІ.

Генеральна Конфедерація Праці відмовилася визнати угоду, заключену між фашистськими юніями та промисловцями.

РИМ, 7 жовтня. — Генеральна Конфедерація Праці, соціалістична організація, ухвалила вчора резолюцію, в якій відмовляється визнати угоду, заключену між фашистами і фабрикантами не є визнана Конфедерацією і не обов'язує її членів.

Загальна індустріальна конфедерація, репрезентуюча капіталістів, і конфедерація фашистських юній зводились визнати одна другу як однієї тіла, що мають право вирішувати справи платні й умов праці між робітниками й роботодавцями.

Генеральна Конфедерація Праці, як дійсна професійна організація італійських робітників, переголосувала вчора, що угода між фашистами і фабрикантами не є визнана Конфедерацією Праці і не обов'язує її членів.

Прем'єр Муссоліні заявив, що день 2 жовтня, коли заключено угоду між організаціями фашистів і роботодавців, буде записаний в історії як день укладу поняття, що одною із ознак відносин між працею і капіталом є неминуча класова боротьба.

ФАШІСТСЬКИЙ ЛІДЕР ПРИЧИНОЮ ЗАВОРУШЕНЬ У ФЛОРЕНЦІЇ.

К. Люперіні вдарив в лице чоловіка, який відмовився видати імена членів масонської організації.

ПАРИЖ, 7 жовтня. — Подорожні, що прибули сюди з Італії, розповідають, в якій спосіб прийшло до заворушень у Флоренції, що закінчилися смертю трох людей.

Фашистський лідер Люперіні вдарив в лице чоловіка, який відмовився видати імена членів масонської організації. Тоді Люперіні убито вистрілом з револьвера і з цього почалися розрухи.

Фашистські бандити убили скритою військовою операцією вбивши до його помешкання через дах і застрілявши його. Соціалістичного журналіста Консола вони вбили в ліжку на очах його жінки.

Багато соціалістів і масонів пробито ножами на вулицях. Поліція вмішується аж тоді, коли її друкаже це робити секретар фашистської партії Фаріначі.

ГОЛОДІВКА КОМУНІСТА В РУМУНІЇ.

МОСКВА, 3 жовтня. — Румунський комуніст Макс Гольдштайн, що сидить у дофтанській в'язниці коло Букарешту, знаходиться вже 47 днів на голодовку страйку.

Голодівка ця є протестом проти негідного поведіння владних властей з засудженими комуністами.

Гольдштайн є засуджений на досмертню в'язницю за участь у виступах проти уряду в 1921 році.

Московські робітники влаштовують мітинги і демонстрації протесту проти тюремного режиму в Румунії.

КОНВЕНЦІЯ "МАЙН ВОРКЕС ЮНІОН ОФ КЕНАДА" В КЕЛГАРИ.

В конвенції бере участь 35 делегатів, що заступають 10,000 майнерів в Альберті і східній Бритиш Колумбії.

КЕЛГАРИ, Алта. — Дня 28 вересня розпочалася тут перша дистриктова конвенція "Майн Воркерс Юніон оф Кенада" при участі 35 делегатів, що репрезентують 10,000 майнерів в Альберті і східній Бритиш Колумбії.

Звіти делегатів з цілого дистрикту виказують, що майнери дистрикту остаточно рішили створити канадську організацію всіх майнерів цієї країни без огляду на те, якої категорії ці майнери не є.

БРАЦТВО ЗАЛІЗНИЧНИКІВ ЗА КАНАДІЙСЬКОЮ ПАРТІЄЮ ПРАЦІ.

Конвенція залізничників ухвалила резолюцію, в якій закликає всі локалі брацтва вступати до К.П.П.

ТОРОНТО. — На кінець сесії конвенції Канадського Брацтва Залізничників Робітників ухвалено резолюцію, в якій закликається локалі брацтва вступати до К.П.П. тому, щоб можна було вести об'єднану акцію на політичному й індустріальному полі.

В резолюції сказано, що закликається локалі брацтва вступати до К.П.П. тому, щоб можна було вести об'єднану акцію на політичному й індустріальному полі.

ДЕМОНСТРАЦІЇ ТУРЕЦЬКИХ СТУДЕНТІВ ПРОТИ ВЕЛ. БРИТАНІЇ.

КОНСТАНТИНОПОЛЬ, 7-го жовтня. — Другу річницю вступлення військ Мустафи Кемал Паші до Константинополя обходжено нині як публічне свято, яке зазначилося протибритійськими демонстраціями.

Студенти машерували вулицями міста та влаштували перед британською амбасадой демонстрацію, підчас котрої підносилися оклики: "Хочемо Мозуля", "Мозуль був завжди наш" та "Прощ з Англією".

Демонстрація перед амбасадой продовжалася якийсь час, однак не прийшло до ніяких грізніших виступів.

ВЕНІЗЕЛЬОС ПЛАНУЄ ПЕРЕВОРОТ В ГРЕЦІЇ.

ВІДЕНЬ, 8 жовтня. — З Софії наспівають відомости, що бувший грецький прем'єр Венізелос планує виконати державний переворот в Греції і посадити на трон короля.

РІЖНІ ВІСТІ.

ДОЩІ ЗАСТАНОВИЛИ ВІЙНУ В МАРОКО.

МЕЛЛА, Еспанське Мароко, 8 жовтня. — Улівні дощі застали військову операцію в цьому районі. Французи сконцентрували в Гасі Гуенза більше як 40 аеропланів і 30 тенків та багато артилерії.

Товпа, в якій було багато Бедуїнів, загрожувала публічним будинкам, розбробила локальну поліцію і підпала паладу, заки прибула кавалерія.

ЕКСПЛЮЗІЯ ФРАНЦУЗЬКОГО КОРАБЛЯ.

БОРДО, Франція, 8 жовтня. — В місцевому порті експлудував вчора корабель, наладований бомбами, які були призначені для французьких військ в Мароко. Багато робітників зістало ранених, з них двох померло.

ЧІЧЕРІН НА ВІЗИТІ У ГІНДЕНБУРГА.

БЕРЛІН, 7 жовтня. — Юрій Чічерін, радянський міністер закордонних справ, відвідав вчора президента фон Гінденбурга.

Підчас розмови Гінденбург повідомив Чічеріна, що німецький амбасадор в Москві зістав уповноважений підписати радянсько-німецький торговельний договір.

ПЛАНУЮТЬ ЗДУШИТИ КОМУНІЗМ В АНГЛІЇ.

БРАЙТОН, Англія, 7 жовтня. — Тут відкрито сьогодні триденну сесію національної консервативної і юніоністської асоціації, якої програма є призначення головною плям на здавлення комунізму в Англії.

В конференції бере участь около 2,000 делегатів зі всіх частин країни. Між присутніми є прем'єр Балдвін і майже цілий його кабінет. Завтра Балдвін має вилосити промову.

ФАШІСТИ ЗАКРИВАЮТЬ ГАЗЕТИ В ТУРИНІ.

ТУРИН, Італія, 3 жовтня. — Місцева фашистська влада закрила в Турині кілька газет, між ними другу в Італії по величині і розповсюдженню газету "Стампа".

Причина закриття — карикатури й статті, різко критикуючі фашистський режим.

НЕ МОЖУТЬ ПОГОДИТИСЯ ШОДО СУМИ ДОВГУ.

ВАШІНГТОН, 7 жовтня. — Експерти американської і чехословацької довжних комісії відновили нині засідання, щоб прийти до порозуміння щодо суми довгу, який винна Чехословачина. Зауначеним державам.

Члени американської комісії кажуть, що сума воєнного довгу виносить около 91 мільонів доларів, а процент від нього 25 мільонів доларів. Чехи знову обстоюють, що сума довгу виносить троха більше як 85 мільонів доларів.

МОЛЛОЙ СЕНАТОРОМ НА МІСЦЕ БРЕДБОРИ.

ОТТАВА, 7 жовтня. — Др. Дж. П. Моллой з Моріс, Ман., бувший ліберальний посол до міністерського парламенту з Провенчер, Ман., зістав іменованим сенатором на місце помершого сенатора Джорджа Бредбори з Селкірк, Ман.

Др. Моллой є одинацятим з ряду сенатором, що зістали тепер назначені ліберальним урядом Кінга. Десятьох його попередників назначено недавно.

ХОЧУТЬ СКАСУВАННЯ ЦЛОВИХ КОРДОНІВ.

ВАШІНГТОН, 7 жовтня. — Конгрес міжпарламентарної юнії ухвалив тут нині на своїй кінецьній сесії резолюцію, в якій закликає до скасування або зменшення теперішніх цлових кордонів між державами.

Резолюція була предложена Адольфом Бравном, членом німецької делегації, і перейшла без опозиції.

МАЙНЕРИ СКОТЛЯНДІЇ ПРОТИ СТРАЙКОЛОМСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ.

Майнерська конференція в Глазго протестує проти формування організації для доставляння засобів.

ГЛЕЗГО, 8 жовтня. — Конференція шотландських майнерів, що тут відбувається, нап'ятувала організацію для доставляння засобів на випадок генерального страйку.

Конференція ухвалила резолюцію, в якій протестує проти такої організації і висловлює погляд, що вона і подібні її організації будуть ужиті проти майнерів, якщо виникне індустріальна боротьба, в якій майнери будуть замішані.

Роберт Смайлі, робітничий посол і голова Шотландської Майнерської Федерації, вилосив на конференції промову, в якій заявив, що обов'язком уряду є охороняти наряд, а не інтереси приватних людей.

Він уважає організацію для доставляння засобів зароздобренням членів уряду, одним з котрих є сер Вільям Джойнсон-Гікс, міністер внутрішніх справ.

ШЕФ ПОЛІЦІЇ В МАНЧЕСТЕРІ ВІДКИНУВ ПРОПОЗИЦІЮ ФАШІСТІВ.

Члени фашистської організації хотіли вступати до спеціальної поліції, однак шеф поліції на це не згодився.

ЛОНДОН, 8 жовтня. — Бритійські фашисти в Ліверпулі, Волвергемтоні і Манчестері, які хотіли творити з своїх членів спеціальну поліцію, були примушені залишити свої спроби.

На засіданні міської ради в Манчестері відчитано вчора лист від шефа поліції в Манчестері до манчестерських фашистів, в якому шеф відкинув пропозицію фашистів, що хотіли вступити до спеціальної поліції.

Шеф поліції каже в своєму листі, що він є увіреним, що горожани Манчестеру є так саку.

РЕГІСТРАЦІЯ НА ФАРМАХ РОЗПОЧИНАЄТЬСЯ 15. ЖОВТНЯ.

Регістрація до федеральних виборів на фармах розпочеться 15 жовтня. Істнучі листи творять основу реєстрації, і всі виборці, які живуть в тих самих округах, де голосували попередньо, а їх імена є на листах, не потребують іти реєструватися.

Поселенці, що живуть в Канаді один рік і в даному окрузі три місяці, як також особи, що перенесли з одної частини країни до другої, повинні зголоситися до реєстраційного офісу і зареєструвати свої імена на виборчій лісті.

Як і в попередніх роках, виборці мають право зареєструватися в день виборів, 29 жовтня, якщо дві особи потвердять кваліфікації апліканта.

Однак ліпше буде, як всі ті, що їх імен нема на виборчій лісті, зареєструються тепер і потім не будуть спричиняти клопоту виборчим урядникам в день виборів.

ПОВОРОТ ЕКСПЕДИЦІЇ МЕКМИЛЛЕНА.

Експедиція американського дослідника МекМиллена, що чотири місяці тому назад вибралася була на двох кораблях на далеку північ, повернула 6 жовтня до Сидні в Новій Шкотії, не досягнувши своєї мети.

Експедиція мала з собою аероплани, якими думала послугуватися при розслідуванні невідомих територій, однак з її плянів не вийшло нічого.

МекМиллен зі своїми товаришами не заплили далше, як до Грінландії, і звідтам повернули домів.

Манітобський провінційний уряд обіцяв \$5,000 нагороду за зловлення п'ятиох в'язнів, що втікли з провінційної в'язниці у Вінніпегу. За зловлення одного з втікачів провінція виплатить \$1,000.